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NARAVA, ZNANA NEZNANKA 

Malo mešano o naravi 

Mentor: Dr. Staša Tome, doktorica bioloških znanosti. Najprej delala kot raziskovalka, kasneje se 
je posvetila interpretaciji naravne dediščine. Prejemnica Valvasorjevega priznanja za 
naravoslovne razstave. V Prirodoslovnem muzeju Slovenije vodi programe za obiskovalce in 
pripravlja razstave.  
 

V mentorstvo program se vključujejo strokovni sodelavci in kustosi Prirodoslovnega muzeja 
Slovenije glede na področja svojega raziskovanja. 

Kdaj in kje: SREDA, 15:30 do 17:00   2 x mesečno 

 Prirodoslovni muzej Slovenije, Muzejska 1, predavalnica 

Prvo srečanje: sreda, 18. 10. 2023, ob 15.30 uri 
   

 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
V študijskem letu smo vam pripravili vrsto zanimivih predavanj, ki smo jih združili pod naslovom Malo mešano 
o naravi. Naši kustosi in sodelavci vam bodo predstavili neznano naravo Sibirije, komarje, ki niso le nadloga, 
tihe nočne lovce – rise, različne kraške pojave ter druge zanimivosti iz sveta rastlin in živali.  
 
Seveda se bomo dotaknili tudi vpliva človeka na naravo in načinov in razmišljali, kako jo lahko obvarujemo, 
da nam bo še dolgo radodarno ponujala vire za življenje.   
 
Podali pa se bomo tudi na obisk v naravo in druge naravoslovne ustanove, kolikor nam bo to čas dopuščal.  
Naša druženja bomo zaključili s poučno ekskurzijo, privoščili pa si bomo tudi sproščena druženja v dobri 
družbi. 
 
CILJI 
 
Spoznati in razumeti nekatere osnovne naravne procese. 
Spoznati nove informacije o naravi in aktualnih dognanjih znanstvenikov. 
Razumeti človekovo odvisnost od narave in človekov vpliv na naravo. 
Razvijati spoštljiv odnos do narave in okolju prijazno ravnanje. 
Razvijati zavedanje o svojem ravnanju in ravnanju družbe za ohranjanje naravnih virov, dobrin in 
preprečevanje podnebnih sprememb ter uničevanja biodiverzitete. 
 
METODE DELA 
 
Predavanja ob predstavitvi slikovnem projekcije, projektno skupinsko in individualno delo, delavnice, 
diskusije, obiski naravoslovnih ustanov in izleti v naravo. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Strokovno gradivo Prirodoslovnega muzeja Slovenije in drugi viri. 

 

    


